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Ata da quadragésima segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, em seu segundo Biênio. Aos dezoito (18), dia do mês de novembro 
(11) do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente 
Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta 
à quadragésima segunda sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora 
Joana para fazer a leitura da bíblia a mesma leu Salmo versículo 01.  Na sequência 
presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata 
anterior 41ª sessão Ordinárias. O presidente colocou 4ª Ata em votação dos nobres 
vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da 

apresentação da Ordem do dia: Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 014/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Poder Executivo, a 

necessidade de realizar um mutirão de limpeza em toda área urbana.  

Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 016/GV/JOSE 
MOTA/2019. Indica ao Executivo para providenciar um poste com uma luminária 

dentro do pátio do cemitério.  Vereadores escritos; vereador Jose Mota, Vereador Jose 

Barros, Vereador Ailton, Vereador Gilliard, Vereador Ronei, vereadora Joana, Vereador Gilmar, 

Vereador Cesar.  Na sequência Convida os senhores vereadores para participar de uma 

reunião em seu gabinete. O presidente passou para discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 014/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Poder Executivo, a 

necessidade de realizar um mutirão de limpeza em toda área urbana. Vereador Gilliard 
foi à tribuna e falou da importância dessa indicação, cobrou da secretaria do Meio 
Ambiente, para notificar as pessoas em questão dos terrenos baldios, causando 
transtornos para todas pessoas, pede apoio de todas as secretarias nessa indicação. 
O presidente colocou a indicação votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores. Vereador Cesar fala do projeto de Lei que já tem aprovada na época que 
o Claudio Santos, foi autor desse projeto, na época era vereadores e votaram, aonde 
os proprietários desses terrenos e notificados, na limpezas dos terrenos, e falou 
também da máquina que chegou na prefeitura para ajudar nessas limpezas da cidade. 

O presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
016/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para providenciar um poste com 

uma luminária dentro do pátio do cemitério. Vereador Jose Mota foi à tribuna e falou 
da necessidade dessa indicação que indica para colocar luminárias no cemitério, 
devidos que as vezes tem que fazer enterrar a noite e o cemitério se encontra escuro 
pediu votos dos nobres vereadores em sua indicação, que o Executivo atenda sua 
indicação. O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada a ser deliberado o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a quadragésima 
segunda sessão ordinária as dez (12:) horas. 
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